

COMUNICAT DE PRESĂ

PNRR : Fonduri pentru România modernă și reformată!

Consolidarea capacității Spitalului Orășenesc Segarcea pentru prevenirea apariției infecțiilor nosocomiale

UAT ORAȘUL SEGARCEA, în calitate de beneficiar al proiectului "Consolidarea capacității Spitalului Orășenesc Segarcea pentru prevenirea apariției infecțiilor nosocomiale" anunță lansarea acestui proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Componenta 12 - Sănătate. Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Proiectul se derulează în baza **contractului de finanțare** numărul 1877/158/NOSO/23.11.2023 încheiat cu Ministerul Sănătății.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de dezvoltarea infrastructurii sanitare, prin investiții în dotări sau lucrări necesare infrastructurilor sanitare, care contribuie la dezvoltarea operaționalității la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate publică și îmbunătățind accesul la serviciile medicale de calitate.

Rezultatele proiectului:

- Creșterea numărului de persoane care beneficiază de acces la servicii medicale de tip ambulatoriu, în cadrul Regiunii;
- Dotarea infrastructurii ambulatoriilor din cadrul Regiunii de Dezvoltare cu aparatură medicală de specialitate (inclusiv cu echipamente și dispozitive medicale destinate secțiilor suport care deservește ambulatoriile);
- Îmbunătățirea accesului la servicii medicale a persoanelor din regiunea de implementare prin creșterea stării de sănătate publică.

Impactul proiectului: Modernizarea și tehnologizarea la nivel European a infrastructurilor sanitare deficitare, care utilizează în continuare aparatură uzată fizic și moral, prin achiziția de echipamente noi și eficiente.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 7.860.123,15 lei, inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 6.605.145,50 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 1.254.977,65 lei.

Data începerii și finalizării proiectului 23.11.2023 - 02.12.2025 (25 luni)

Codul apelului: PNRR/2022/C12/MS/I2.4/Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale

Date de contact: UAT ORAȘUL SEGARCEA, persoană juridică de drept public, CUI 4554467 cu sediul în Județul Dolj, tel:0363402698, email: segarcea@dj.e-adm.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>